

今日菏泽



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线：6330000
菏泽联通独家支持

15562077000

自来水主管道漏水，总表和用户用水量不符

260户村民被停水10个月

本报6330000热线消息(记者

熊正君 见习记者 周千清)

“自来水停了，水井的水太苦，只能每天从别村的亲戚朋友家拉水喝。”5月23日，记者一到菏泽市定陶县魏庙村，村民就七嘴八舌地向记者讲述他们吃水难的困境。此前村民拨打本报热线电话反映，村里260户村民已经10个月没能喝上自来水了。

吃水难 天天外出拉水

23日上午，记者来到菏泽市定陶县魏庙村，66岁的孔祥安正在和朋友聊天，并不时地按揉右肩膀。“村里自来水都停了，我们都是自己到外面挑水喝。”孔祥安说，因为长时间挑水，他的右肩又酸又疼。

从去年7月份，县自来水公司停止了对该村的自来水供应，村民们就过上了外出挑水、拉水的生活。村民乔芳云说，她家喝的水都是她孙子用电动三轮车从邻村的女

儿家拉来的。

“我们做生意走到哪儿，讨水就讨到哪儿。”10个月的“讨水”生涯，苦坏了刘红旗一行人。刘红旗和朋友来自河南商丘，租住在魏庙村郑先生家中，靠做些小生意维持生活。记者在她家厨房看到了很多储水水桶，“只能靠从外边拉水喝，村里井里的水是黄的，根本不能食用。”刘红旗说。

水难吃

井水色黄味苦

自来水停水，为什么村民不能自己打井吃水呢？记者在采访中了解到，魏庙村80%的水井里的水是黄色的，味道又苦又涩，不能食用。

乔芳云告诉记者：“若是用井里的水熬粥，熬出的粥像加了盐一样，根本不能喝。若是做馒头，馒头都被熏得像沾了泥一样，只能兑着从外面拉来的水用。”村民王女士说，她想着水咸点可以凑合着喝，但喝了井里的水拉肚子，无奈只

能从外面拉水喝。

记者来到孔庆坡家中。今年77岁的他子女都在外地打工，只留下他和老伴独自生活。在他家院子里有一个简陋的压水井，他的老伴忙着将水桶清理出来，让孔庆坡压水。“我胳膊不行，压水并不能用，都是我老伴压水。一下子就压一天用的。”孔庆坡的老伴说。说话间，孔庆坡已经压满一桶水，气喘吁吁地说：“我家的水井，是村子里为数不多的可以食用的水井。”他告诉记者，压水井里压出的水里有很多水垢，没法直接食用，烧过的水有一半要倒掉。但即使如此，村里一些行动不方便的老人也会到他这儿提水。

欠水费

一个月相差2千

据了解，魏庙村有260户村民，近1100余人，已经有10个多月喝不上自来水了。定陶县自来水公司的工作人员



村里家家户户都备着许多储水用的大桶。 本报见习记者 周千清 摄

表示，一直以来，都是有专门人员负责收缴水费。但因为魏庙村2010年6月份的水费没有付清，也无人负责，所以就停止了对该村的供水。

随后记者电话联系到了村里原来负责收水费的孔繁斌，他目前已外出打工。孔繁斌告诉记者，因为村里供水的总表出现问题，与村里各户的用水量严重不符，去年6月份一个月水费就相差2000多元，所以最后一个月的水费就没收上来。

魏庙村村委会主任刘东建告诉记者，他刚上任没多久，也了解村民吃水难的问题。从目前情况来看，是自来水的主管道出现漏水，所以主表和用户的用水量无法匹配。若是恢复供水，就得先修管道。而当前面临的主要问题就是资金困难。定陶县城关镇管区书记白汉良表示：虽然恢复魏庙村村民吃水有一定的困难，但村委会已经讨论过多次，也向上级部门报告过，相信2个月之内就能恢复供水。



▲消防员对驾驶室进行扩张。 宋聚新 摄

两大货相撞，一司机被困 拉沙车侧翻

本报6330000热线消息(见习记者 景佳 周千清 通讯员 宋聚新) 5月23日上午，一辆拉沙大货车与另一辆空车行驶的大货发生碰撞，结果拉沙车侧翻，空车车体变了形，还将司机卡在了驾驶室。

23日早上6时30分许，在单县北外环路开发区十字路口处，一辆自北向南行驶的拉沙大货车，撞上了另一辆自南向北空车行驶的大货车。结果，满载沙子的大货车侧翻在路边，空车车身变了形，车上的驾驶员被死死地卡在了变形后的驾驶室里。接到报警后，单县消防大队11名消防员赶到了事发现场。

消防员赶到现场发现，一辆车牌号

为鲁H877XX的大货车侧“躺”在路边，另一辆河北牌照的大货车横在公路上，驾驶室严重变形，司机双腿被牢牢卡住。消防员迅速展开救援，先用无齿锯对驾驶室右侧车门下方进行切割，待切出足够的缝隙后，另一名消防战士利用液压剪扩钳，对司机双腿被卡的部位进行扩张，腾出足够的空间将驾驶员的双腿移出。

25分钟后，被困司机被成功救出，随后被抬上救护车送往医院进行抢救。24日下午，记者从医院了解到，伤者正在医院接受治疗，已无生命危险。

目前，车祸具体原因仍在进一步调查中。



▲4辆重卡连环追尾事故救援现场。 白欣平 摄

四辆大卡车，高速路追尾 事故造成两死一伤

本报6330000热线消息(见习记者 周千清 通讯员 白欣平) 5月23日凌晨，日南高速公路距河南收费站2公里处发生一起4车连环追尾交通事故，事故造成2人死亡，1人重伤。

23日凌晨3时47分，菏泽市曹县公安局消防中队接警后，迅速赶赴现场救援。事故现场，4辆重型卡车由于受到强大冲撞力，都挤压在一起。第4辆追尾车辆的驾驶室严重变形，3人被困其中。“3名被困者的身体被紧紧地夹在变形的驾驶室内，救援空间狭小，救援工具也无法使

用。”参与现场救援的消防员说。经现场勘察，最终消防员决定用车辆将严重变形的车头拉开，随后，消防员找来吊车，将“咬合”的卡车分离，再通过车辆拉伸，将变形的驾驶室空间恢复。

由于车辆相撞冲击力太大，事故发生后，2名被困人员当场死亡。

据了解，由于距收费站较近，事故发生时，车辆正在排队交费，而第4辆卡车由于车速较快，就撞上了前面的车辆，巨大的冲击力造成4辆重型卡车连环追尾。目前，事故具体原因还在进一步调查中。



▲消防员跳入河中营救轻生女。 宋聚新 摄

家庭矛盾，女子跳河轻生 消防战士成功施救

本报6330000热线消息(见习记者 景佳 周千清 通讯员 宋聚新) 因家庭矛盾，单县一女子跳河欲轻生。当消防员赶来救援时，她情绪激动，不允许任何人靠近。在该女子分神的一瞬间，消防员快步靠近将其救出。

23日11时许，单县消防大队接到报警称，单县徐寨镇105国道东渔河大闸处，一名年轻女子跳入水中。接警后，消防员迅速赶赴现场。

消防战士赶到现场后发现，落水女

河水浸透，看起来身体非常虚弱。女子所处的位置距河岸有一定的距离，且女子情绪激动，不允许任何人靠近。

一名消防战士穿上救生衣，在安全绳的保护下跳进河水中，接近该女子并与她聊天，使她情绪稍微稳定下来。在该女子分神的一瞬间，救援战士快步向女子移动，从她后面迅速将其牢牢抱住。

岸上的消防员迅速跳入河中，合力将跳河女子解救上岸。参加救援的消防战士说，后来经过了解，该女子是因为因家庭矛盾，一时想不开而跳河欲自杀。

救援现场